

Rijksvastgoedbedrijf

Vastgoedbeheer
BOC/CBC

Korte Voorhout 7
Postbus 16169
2500 BD Den Haag

Contactpersoon

Ahmet Guclu

Ahmet.guclu@rijksoverheid.nl

verslag

Opslagtanks-informatiebijeenkomst

Vergaderdatum: 19 februari 2024 (12:00-14:30)
Vergaderplaats: Webex

Aanwezig:

Harm Tjaarda, Ahmet Guclu, Leo Grootveld, Mieke Mulders, Sandra van Spelde, Maarten Hoogduijn, Barry Smit, Rick Benders

Vertegenwoordigers partijen:

Holddekk/Mokobouw Service

1 Klaas Dirk van der Heide (projectleider)
2 Wilco Ronner (Servicemanager)

Van der Heijden Milieu- en Installatietechniek

1 Bart Wouters (Bedrijfsleider)
2 Erik van der Heijden (directeur)

Hamer B.V.

1 Berry Kranenburg (commercieel medewerker)
2 Leo Spaargaren (projectleider)

1. Opening

Harm opent het overleg en heet iedereen welkom. Er volgt een kennismakingsronde.

2. Mededelingen

De presentatie wordt gedeeld via TenderNed. Nadere vragen dienen via de nota van inlichtingen gesteld te worden, zodat een officieel antwoord vanuit het Rijksvastgoedbedrijf kan volgen. De informatie vanuit de aanbestedingsdocumenten zijn leidend.

3. Vragen die aan bod zijn gekomen

Sheet 16: Vragen

Er zijn geen vragen gesteld.

Sheet 18, 19: Waarom een kwaliteitsplan?

Vraag:

Zijn de pagina's gelimiteerd voor opmaak plan van aanpak?

Antwoord:

In de leidraad staat alles duidelijk beschreven.

Sheet 25: Vragen

Vraag:

Bij 90% goedkeuring, kan het door omstandigheden zijn dat het 80% is. Hoe gaan we hiermee om?

Antwoord:

Bij het voortgangsoverleg dient dit steeds doorlopen te worden, zodat 90% wel haalbaar is.

Sheet 40: Vragen

Vraag:

Kunnen we een tanknummer (DVD) aangeleverd krijgen in de componentenlijst? In de componentenlijst is dit namelijk op dit moment niet aanwezig. De code moet steeds opgezocht worden in een ander overzicht. Dit is tijdrovend en foutgevoelig.

Antwoord:

Bij komst van een nieuwe tank volgt er geen DVD nummer meer. Elke tank heeft een ander uniek nummer. Het DVD nummer staat wel vermeld in de componentenlijst die bij deze aanbesteding is gevoegd. Daarnaast zou de vindbaarheid van de tanks verbeterd moeten worden doordat we plattegronden gaan aanleveren. Actie RVB: Voorbeeldtekening toevoegen aan de aanbestedingsstukken van een object.

Sheet 43 : Installatie grenzen

Vraag:

Er is een overlapping in de demarcatie bij dagtanks. Kunnen jullie dit inregelen? Ook bij de inschrijving duidelijk verwoorden.

Antwoord:

Het verzoek is om deze vraag formeel te stellen via de Nota van Inlichtingen. Via de Nota van Inlichtingen kunnen wij vervolgens een officieel antwoord geven.

Sheet 47: Vragen

Vraag:

We missen informatie over BOEI. Is dit van toepassing?

Antwoord:

In hoofdstuk 4 staat beschreven dat BOEI niet van toepassing.

4. Sluiting

Harm dankt allen en sluit de bijeenkomst.